
"Kada ti je ogrtač komotan, prebaci njegova dva
kraja unakrsno, a kada je tijesan, veži ga za pojas."

Prenosi se od Seida b. Harisa da je kazao: "Pitali smo Džabira b. Abdullaha o klanjanju
namaza u jednoj haljini, a on odgovori: 'Išao sam s Vjerovjesnikom, sallallahu alejhi ve
sellem, na jednu njegovu vojnu, i jedne noći došao sam mu radi nekog svoga posla i

našao ga gdje klanja. Na meni je bio samo jedan čaršaf (haljinče) kojim sam se omotao i
klanjao pokraj njega. Kada je završio namaz, upitao je: 'Džabire, što si došao noću?' Ja

sam ga obavijestio o svojoj potrebi, i kada sam završio, on reče: 'Kakvo je ono ogrtanje,
koje sam vidio?' 'Haljina je tijesna', odgovorio sam. 'Kada je široka', reče on, zamotaj se
njome dobro prebacivši krajeve preko pleća, a kada je uska i tijesna, ogrni njome donji
dio!' U verziji koju je zabilježio imam Muslim stoji: "Kada ti je ogrtač komotan, prebaci

njegova dva kraja unakrsno, a kada je tijesan, veži ga za pojas."
[Vjerodostojan] [Muttefekun alejh]

Jednom prilikom, Džabir, radijallahu anhu, bio je na putovanju s Poslanikom, sallallahu alejhi
ve sellem, pa je jedne noći imao neku potrebu kod Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem, i
došao da mu je kaže, ali ga je zatekao da klanja. Na Džabiru, radijallahu anhu, bio je samo
jedan komad odjeće, pa se on njime omotao i krajeve stavio na ramena, te stao da klanja
pored Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem. Kada su završili, Poslanik, sallallahu alejhi ve
sellem, upitao ga je o razlogu njegova dolaska u to doba noći. Džabir mu je kazao o čemu se
radi.  Nakon  što  ga  je  saslušao,  Poslanik,  sallallahu  alejhi  ve  sellem,  negirao  je  njegov
postupak umotavanja u jedan ogrtač, jer je bio uzak. Naredio mu je, ako je odjeća široka, da
njome umota cijelo tijelo, i donji i gornji dio, te da je stavi na ramena, da lijevi kraj prebaci
preko desnog ramena, a da desni kraj prebaci preko lijevog ramena, kako bi pokrio i gornji i
donji dio tijela. Na takav način će bolje pokriti stidnio dio tijela i ljepše će izgledati. A ako mu
je odjeća uska, tako da se od nje ne može napravi donji i gornji ogratač, onda treba da
pokrije donji dio i da ga zaveže za pojas.
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